
INFORMATII PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI
  TRANSEVREN  S.R.L.- RESTAURANT MANDALA
TRIMESTRULI III  2023
(lunile Iulie, August si Septembrie 2023)

           Activitatea desfasurata de   TRANSEVREN S.R.L- Cod CAEN 5610 rev. 2, RESTAURANT, la punctul de lucru din Jud. Constanta, Loc. Mamaia, lor 2, Restaurant Parc”(Restaurant Mandala),  este reglementata de  Autorizatia de Mediu nr. 82/ 23.05.2018, revizuita cu nr. 57/ 22.03.2023, care este valabila cu conditia vizarii anuale.
          Protectia factorului de mediu apa- In vederea incadrarii in limitele prevazute de NTPA 002/2005, se asigura preepurarea apelor uzate provenite de la bucatarie, prin sistem de preepurare format separator de grasimi, inainte de a fi evacuate in reteaua de canalizare, iar buletinele de analiza pentru apa uzata evacuata in reteaua de canalizare se efectueaza  in laboratoare autorizate, in perioada sezonului estival- Iulie.  Indicatorii analizati in  Raportul de incercare pentru apa uzata efectuat in luna Iulie 2023 se incadreaza in limitele impuse de NTPA002/2005, iar Raportul a fost depus la APM Constanta.
           Protectia factorului de mediu aer- conform Autorizatiei de Mediu nr. 82/ 23.05.2018, la solicitarea autoritatii locale de mediu se vor efectua analize pentru emisii (gaze arse evacuate in atmosfera ca urmare a arderii combustibilului gazos) conform Ordinului nr. 462/1993. Pana in prezent , APM Constanta nu a emis o astfel de solicitare.
Determinarea nivelului de zgomot- conform Autorizatiei de Mediu nr. 82/ 23.05.2018, la solicitarea autoritatii locale de mediu se vor efectua analize pentru determinarea nivelului de zgomot. Pana in prezent , APM Constanta nu a emis o astfel de solicitare.
           In ce priveste managementul deseurilor, se asigura colectarea selectiva a tuturor categoriilor de deseuri generate, in vederea predarii spre valorificare/ eliminare catre operatori economici autorizati din punct de vedere al mediului, cu care TRANSEVREN S.R.L. a incheiat contracte. 
           Evidenta gestiunii deseurilor se tine lunar, in conformitate cu prevederile H.G. nr. 856/2002 si se raporteaza la APM Constanta conform cerintelor Autorizatiei de Mediu nr. 82/ 23.05.2018. 
          S-a depus la APM Constanta evidenta gestiunii deseurilor aferenta anului 2022- nr. inregistrare   1113/ 03.02.2023. Datele ref la deseuri/ anul 2022 au fost transmise si in format electronic, in SIM-Sistemul Integrat de Mediu al ANPM- in data de 08.03.2023. 
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